19. Kakoe HavMeHbLLee Yncno KBagpaToB Hago AOMOMHUTENBHO a ME)KAVHAPOAHbIﬁ UrPOBOU KOHKYPC NO MATEMATUKE
3alLTpUXoBaTb, YTODObI BCSA NOMyYeHHas KapTuHKa MMena YeTbipe ocu f

CUMMETPUN? ‘4‘} KEHIYPY Ha pelueHnve 3agay oTBOANTCA 75 MUHYT.

(A1 (B)9 (B)12 (N13 (O)21 = | MATEMATMKA AN BCEX B kaxpgoi 3agade cpeau oteeToB (A) - ([1) pOBHO OAMH BEPHBIN.
20. EcTb KyGUK CO CTOpPOHOM 7 CM. Ha kaxxgonm n3 ero wecTu rpaHer pucyem no ase 18 mapta 2021 rona m

AnaroHanu kpacHbiM LiBeToM. 3aTeM Hape3aeM KyOuk Ha ManeHbkue Kyoukm,

ﬂ'nMHa CTOpOH KoTOpb|X COCTaBnﬂeT 1 CM Ha CKoanMX MaﬂeHbKMX Ky6V|KaX 6y'qu 3anaq” Ha 3 6anna ---------------------------------------------------------------------------

HapucoBaHa xoTd Obl 0AHa KpacHas NMHUA?

(A)54 (B)62 (B)70 (N)78 (M)86

1. Kakne us cnenyrou.l,le KOHCprKLI,I/II7I MOXHO I'IOCTpOVITb 13 3TUX 6 KMpnmyen?

n@

CKonbKo ecTb nap, B KOTOpbIX AeTU
(A) 1 (5) 3 (B) 4 (r) 5 (.D.) 7 aepXart apyr gpyra nesbiMu pyKaMl/I'7 %

21. EcTb gecatb Tponnei n anbdoB.. Tponnu Bceraa nryT, anbdbl Bcerga roBopat npasay.

Pasganu gecatb xeToHoB ¢ Homepamu oT 1 4o 10, No eToHy kaxaoMy u3 Hux. Koraa

MX CNPOCUNN O YNCNE Ha UX XXETOHE, BCe OHU Ha3sanu uucrno ot 1 go 10, n cymma (B) (B) )
nony4yeHHbIX Yncen coctasuna 36. Kakoe HavMeHbLLee KONMYeCTBO TpPonsen cpeau
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22. [paAmoyronbHble ABYCTOPOHHWE KapTbl pas3faeneHsl e A W1 ()2 B)3 (M4 (H)S Jb <5 - n J :
Ha YeTblpe paBHblE SYENKN B KaXXA0W U3 KOTOPbIX X | O
HapucoBaHbl pasHble curypbl: O, *, ® A Kaptbl 3 E
MOXHO pasMelLaTh PSIOM, TONbKO eChvi OANHAKOBbIE - ECNY NPaBWITEHO CNOXUTL KapTUHKK, 2 O 2 1 _|_
b1rypbl NOSIBMSIIOTCS B COCEAHNX AYeikax Ha 1x obLuen I'IOJ'Iyl-iI:I)TCH cymma uucen. Hemy oHa
cTopoHe. [leBATb kapTouek 06pasyioT NPSIMOYromnbHUK, Kak paBHa:
nokasaHo Ha pucyHke. Kakasi n3 cnegytownx kapt onpegeneHHo HE ucnons3oBanach (A)22 ()32 (B)41 (N 122 (O)203
Anst popMm1poBaHKS 3TOrO NPSIMOYTONbHUKA? G
o= T T e =10 TT% 5T e 4. 5 cpuryp Ha KneTo4HOW ceTke MOryT ABUraTbCs BNpaBo, BMEBO, . nq.
A) Lo AT By [A %] (B) lT'T| ryale] (nyxT4a BBEpX U BHK3. Kakasi u3 HUX MoXeT nponTn 4yepes Bopota G? ﬁ
A)A (B)B (B rNo E
23. Ha kaxgow nonke B o0Lien CnoxHocTn 64 geumnurpa (A) (®) ®c O ) C-I Dh
A6NoYHoro coka. byTbinku GbiBatOT TPEX Pa3HbIX Pa3MeEPOB: @ @ @ @ o
onblune, cpegHue 1 MmaneHbkue. CKonbKo AeUmnMTpoB .-L-.

I6IIOYHOTO COKa COLEPXKUTCS B CpenHeit ByThinke? @@@ @ @ @@ 5. I'IepeJWHommnM Aensumecs Ha 5 HMCJ;a ot 1 go 100. Ha ckonbko
Hyneii OkaH4VBaeTCs NpousseaeHne?
(A)3 (B)6 (B)8 (N10 (O)14

(A)10 (5)21 (B)18 (N19 (O)20
A

6. Ha kakom 13 pucyHKOB packpalueHa 1/8 yactb 6onbLIoro kBagpata?

24. Tpounx NupaToB CNPOCUNN, CKONbKO MOHET U CKOMbKO anmMa3soB y ux gpyra Cepasi
Bopopa. Kaxabin u3 Tpoux npaBamBo OTBETUN Ha OOUH U3 BONPOCOB, HO Conrarn Ha
apyron. Ux oteeTbl:

«Y Hero 8 MOHeT 1 6 anmasoB»
«Y Hero 7 MoHeT 1 4 anmasa» (A) (B) (B) )
«Y Hero 7 MOHET 1 7 anvasoB».

B

7. Codbbsa xoueT HanmcaTtb cnoBo KENGU,

ucnonb3ys 6ykBbl N3 kopobok. OHa N EG U E U
(A)11 (B)12 (B)13 (MN14 (O)15 MOXET B3ATb TONbKO 0AHY OyKBY 13 N N
kaxkgown kopobku. Kakyto 6yksy Codba E KU N G E

?
MpaBuna mexxagyHapogHon accoumaumm Kangourou sans Frontieres 3anpelyatot nybnukauuto 3agad ROMKHa B3ATb 13 KOPOGKM 47 1 2 3 4 5

B Te4deHne Mmecdua Co AHA npoBeaeHUa KOHKypca. (A) K (5) E (B) N (r) G (ﬂ') U

Kakoe o6Luee KonmnyecTBo MOHET M anmasoB ecTb y Cepoit Bopoabl?

4 1



8. Y Mawwu 6bin nuctok 6ymaru. OHa crioxuna ero nornonam, Tak 4To ase
YacTu To4Ho coBnanu. MoToM cHoBa cnoxuna nononam. OHa nony4una
durypy, kak Ha pucyHke crpasa.

P Q R

Kakow chopmbl P, Q nnm R 6bin nuctok y Mawn?
(A) Tonbko P (B) Tonbko Q (B) Tonbko R (IN) Tonbko P Q () nto6on us P, Q, R

3agaum Ha 4 6anna

9. Uncno 5021972970 HanncaHo Ha nucte bymaru. YXKopa ABaxabl pa3pesaeT fncT U
nony4aet Tpu yncrna. Kakyto HaMeHbLUY CyMMY OH MOXET MOSy4YuTb, CIIOKUB 3TU
Tpy ymcna?

(A)3244 (B)3444 (B)5172 (I)5217 ([l) 5444 A

10. Ha kapTe nokasaHbl Tpy aBTOOYCHbIE OCTAHOBKM B TOYKaX
A, B 1 C. MapLpyT oT cTaHumu A 0o 3o0napka u nopta
1 obpaTtHo Ao A coctaensieT 10 kM. [InvHa maplupyTa oT  3eenapk €
cTaHuuun B 0o napka v 3oonapka 1 obpaTHO 40 cTaHLun
B coctaBnset 12 km. MapLupyT oT ctaHumm C oo nopta
1 napka n obpatHo go C coctaensiet 13 km. Takxke
MapLUpyT U3 300Mapka B napk 1 nopt n obpatHo B
300MnapK MMeEET NPOTSHKEHHOCTb 15 KM. Kakon cambin
KopoTkuii nyTb 3 A B B 1 C n obpatHo B A? B

(A)18km (B)20km (B)25km (I)35km () 50 km

Y Mopt

11. 10 oguHaKoBbIX LWAPMKOB 0Opa3yoT NMpamuay, kak nokasaHo Ha pUcyHke
cnpaea. Kaxabin wapuk nognucad A, B, C, D unu E. Kaxaas byksa
HanucaHa Ha AByX Lapukax. Ha kapTuHKe nokasaHbl CTOPOHbI (rpaHn)
nupamuabl. Kakas 6ykBa COOTBETCTBYET LLUAPUKY C BOMPOCOM?

&% &b &6

(AJA (B)B (B)C (ND (M)E

12. Mon mnagwmin 6pat 3akpbii CBOW YeTbipeX3HaYHbI BENOCUNEOHbIN
3amok (uudppbl ot 0 4o 9) 1 NoBepHyYN Kaxayto UMdpy B OGHOM U TOM
)Ke HanpaBneHnn Ha OAMHAaKOBOE PacCTOsIHME Tak, YTO Mofy4Yunach
KoMbuHauma 6348. Kakasa ns kombuHaumim Hmxke HE moxeT ObITb
KOJOoM 3amMKa?

[TTTT
mammo 30159 49069 18939 07829
(A) L/ (B) (B) () (D)
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13. B kopobke 6bino 20 abnok u 20 rpyw. Bnag B3sn u3 ato kopobkun 20 dpykTos, Jlyka
B3an ocTtanbHble 20 dpykToB. Kakoe us cneayoLmx npeanoxeHnin BepHo?

) Bnag nonyunn kak MUHUMYM OZHY rpyLuy

B) Bnapg nonyuun cTonbKo e A650K, CKONbKO rpyLu

(A

(

(B) Bnaa nonyuun cTonbKo xe A6nok, ckonbko Jlyka

(M) Bnag nony4un cTonbKo Xe rpyL, ckonbko y Jlyku a6nok
(

[1) Bnag nony4un cTonbKO Xe rpyL, ckonbko Jlyka

14. Toukn X 'Y coeamHAET OQHOKOMNENHbIV XXeNe3HOA0POXHbIN Ny Tb.
X Y YKenesHogopoxHast KOMMNaHUs! XO4ET, YToObI
OOVH noesf oTnpasnanca u3 X u oavH noesg otnpaensancsa n3 Y B 04HO M TO XKe BpeMsi
exeqHeBHO. [1Burasicb ¢ NOCTOSIHHOWN CKOPOCTbIO, noe3ny Tpebyetcst 180 MUHYT, 4TOObI
npont n3 X B Y, n 60 MUHYT 13 Y B X. KOMnNaHuns Xxo4eT NocTpouUTb ABONHOM NyTb
Ha OOHOM U3 y4acTKOB, 4TOObI n3bexaTb aBapun. Kakol BapMaHT oHa JOMmKHa

BblOpaTh?

(A) x> v (B) x> v
(B) x e v () x %
(d) x <L

15. Ha kapTuHKe cpaBa Tpu LECTUYrofbHMKa C Yucnamm
B BEpLUMHAX, HO YacTb Yncen HeBuanma. B kaxaom
LUECTUYronbHI1KEe CyMMa Yucen B BepLUnHax pasHa 30.
Kakoe 4y1cno JomKHO CTOSATb BMECTO Bonpoca?

(A3 (B)4 (B)S (N6 (O)7

16. Tpu NpsiMoyrorbHYKa OAHON BbICOTbI PACMOMNOXEHbI Kak
nokasaHo cnpaga. Yncna B HUX — Ux MroLiaaun B KBaapaTHbIX
caHTumeTpax. Ecnn AB = 6 cm, To kakoBa anvHa 'y CD?

(A)7cm (B)7,5cm (B)8cm (MN82cm (O)8,5cm

12| 18 22

3ana;_|v| HA 5 OASIJIOB =+ = = srermrara st s s s s nnns

17. Ha kapTuHKe cnpaBa 3 LuecTepeHKu, kaxaas ¢ YepHbIM 3ybom. Ha
KaKoM PUCYHKE NpaBuIibHO MOKa3anu no3uumio YepHbIX 3y6UnKoB nocne f\q
nonHoro o6opoTa MarneHbKOW LWEeCTEPEHKN? «+ b -

a a »

» v
o iigy v v whiig »
(A) (B) B) ° (N ()
18. AGNOKO 1 anenbCUH BECAT CTOMNbKO Xe, CKOJIbKO rpyLla U nepcuk. Abnoko n rpywa

BECAT MEeHbLLE anenbcrHa 1 Nepcuka, a rpyLua v anefnbCuH BECAT MeHbLUe S0mnoka u
nepcuka. Kakoi 13 dopykToB camblil TSXKENbIN?

(A) abnoko (b) anenbcuH (B) nepcuk (IN) rpywa ([1) HeBO3MOXHO onpeaenuTb



